

春光绮梦 防晒突围

春日的紫外线并不弱

有人觉得很奇怪,春季那么温暖和煦的阳光也需要防晒吗?美容专家给出了肯定的答案。研究证明,阳光紫外线是由长波UVA、中波UVB和短波UVC构成的,其中穿透力最强的UVA更是不论阴晴早晚,一年四季都存在于我们的周围。它能穿透表皮层袭击真皮层,令肌肤中的骨胶原和弹性蛋白受到重创。久而久之,肌肤阴阳失衡,

松弛、皱纹、色斑、微血管浮现等问题接踵而至。

春季虽不像夏季那般炎热,却是臭氧层含量最少的季节,所以阳光中的紫外线含量仍然较高。然而一般人都忽略了春季防晒的重要性,肌肤在不知不觉中会受到伤害,还容易患上日光性皮炎,使暴露的肌肤出现红斑,奇痒难耐。

全新Dior迪奥雪晶灵UV防晒系列 给予肌肤三大完美守护

高效亮白因子、冰岛冰川水完美搭配

Dior迪奥雪晶灵防晒霜的配方中含有高浓度的透白亮采复合物,是Dior迪奥的新突破,可长效保护和强化肌肤5维透白标准:均匀、透白、滋润、丰盈和细致。加之藏于千年冰山中心的冰岛冰川水,不含有任何酸性物质,能够抵御酸度的侵蚀,重现肌肤最佳状态。由于能够及时吸附肌肤中过多的酸性物质,两者的完美搭配,为肌肤提供全天候防护,缔造钻石般美肌。

强大的抗自由基防护

高效的紫外线隔离效果源自产品中富含的强力高效抗自由基物质。抗氧化亮白舒缓因子可有效抵御氧化对肌肤造成的伤害,保护珍贵的细胞DNA因子。抑制使黑色素变深的细胞因子($TNF-\alpha$)生成,避免黑色素加深及肌肤暗沉形成色斑。

超凡紫外线隔离 SPF50 - PA+++

Dior迪奥雪晶灵UV防晒系列中提供了高效的紫外线隔离系统,最为卓效的矿物遮光剂与球形硅树脂粉结合,硅树脂粉独特的尖锐表面可以将照射肌肤表层的紫外线反射,如同白雪般夺目,有效阻止紫外线侵害肌肤。与此同时,膨润土,一种无粘性的润肤剂,可以有效确保矿物遮光剂在肌肤表面发挥最大作用,给予肌肤最舒适卓效的防护。

防晒美白贴心Tips

1.注重清洁。无论如何,清洁是护理肌肤的第一步,毛孔没有阻塞,养分才能更好的吸收。

2.补水。肌肤需要水润,补水后的肌肤,吸收能力增强,抵御防晒能力也才能变得更强。

3.精华修复。对自己的肌肤做一个鉴定测试,针对性地使用保湿和美白精华和乳液,做好基础护肤和保湿。

4.防晒。很多人不知道出门前多少分钟内涂抹防晒霜最佳,答案是15分钟前涂抹专业的防晒霜,并最好选

择防晒能力在SPF30、PA在3个加号以上的产品。尽量避免在紫外线最强的10:00-15:00的时间段出门。

5.防晒工具。天气炎热时,需要配备太阳帽、太阳镜和防紫外线的伞出门。

- ①Dior迪奥雪晶灵焕白亮采遮瑕防晒乳 560RMB/30ml
- ②Dior迪奥雪晶灵焕白亮采清透防晒膏 SPF50 PA+++ 560RMB/13g
- ③Dior迪奥雪晶灵焕白亮采蜜粉 SPF15 PA++ 530RMB/14g
- ④Dior迪奥雪晶灵焕白亮采隔离乳 SPF35 PA +++ 500RMB/30ml
- ⑤Dior迪奥雪晶灵焕白亮采粉饼 SPF30 PA+++ 560RMB/10g